1.

A XA B EAE 714 C EAR 7 779 5§ F-oheiet.

B C
S = A=A

> )
> ®E 97k

A A B 2 7= AE AEstal A B oA C 2 7= 2
Aol st R FAlof] dojub= Azdolt}. whahA] 59

Hz]o
o] 85} 3x 3 = 9(7}A]) o]t}

H—12




Fo Lo 91 ol 67, AL ol 47} ol glek. W7t WA B

FES Totolet (&, W7t AW A2 oA YA ¢t




3.

1 ollA 20 7421 9] 27} Z42F 2] 20 E] 7FECA d o=
e, 157t 3 o v B 5 O] vl EE2Y

@ @

Sl e

SIS
©)

N
®
8w
©
=]

o

B

=

dojd 5= e BE FL9 4& 20 71A 0] 3 9 #j$=7}
BAeE3, 6,9, 12, 15, 18 & 6 71, 5 9] w7t © H$
5, 10, 15, 20 2] 4 7pA] o]},

ol wf, 3 35 o] FHjs 15 7t FEELZ 3 E= 6 9 vl

6-+4-1=9 (7HA)olck. wheba] ok SHgL ol

=]
=

e
—




=)
o ! X
o M B
B
T o W

TA ~—
T
3 T3 ol
mE
NE N o

<

16
25

12
25

@

©)

S
21

©)

17
49

@

Ho

whebA] 5 7 o] Fol

_5
21

1
21




B9 ol AL HELW ARS 2L Aol WTet A5} E
AL g EE 3H50] 242 70%, 80% 2l Stk T Algo] §F A0
S a00] e RS T, W EL A5} 1P e B9

3 9 11 47 16
O @5 ©O5 Wy 0Ox

U7t A4S HEYA] 28 &E
0 30 3
“ 100 100 10
Aot SAde HEA T a2
80 20 2

ro

il

_ o 3 2 3
g uA zgaEe S 23
5= ] =& st= 10><10 50

_ _ 3 47

FebA pote She 50 50




e WAAMY ABCD O] 5 tjZh41e] 4 0 ALks A4le]
AD, BC#} W= 42 247 p, Q
o]}, Hizie] SoiZ gake

[7}8] AB// CD, AD//BC

[2£] PO = QO

(28] AAPO S} ACQO A
(POA = /QOC, A0 =] |
/PAO = /QOC

. AAPO = ACQO(ASATHS),

~ PO =Q0

®P6 @A ®D0o @Bo (B)To




th& 197} o] AD//BC Q1 Athe]E ABCD ¢4 AABO = 20cm?
,2DO =BO ¥ ®, aADBC 9] Hol=?

9)
B C
@ 40cm? @ 50cm? 3)60cm?
@ 70cm? ® 80cm?

B ~

AAOB = ACOD = 20cm?

T, 2DO = BO °|B2&2

- ABOC = 40cm?

u2tA] ADBC = ACOD + ABOC = 20 + 40 = 60(cm2)




8. OABCD conEFGH oA, ©2H|71 5 : 39 o, oEFGH 9] Ed 9
Zo]7} 12em 2t S}, o] W, DABCD 9] 520 Zol g Fatelat,

= cm

>
[> HE 20cm

DABCD ¢] Ed9] Zo]& xcmz}t 51H S2H|7F 5 : 30|22
5:3=x:12
wakA x = 20 o]},




Ho

ol

olp
!

wn
n

® ©




10. oh& 22ol4 AABC 9 ADEF & 5 Edolc}. 1,y o] 348 75}

o2},
E
\
Tl
|
]
Yy
/
o /
50 /
F
[ = °
> =
> =g x=130°
> & y=24

~&B \

(E = /B =30°, z/x = 30°
AC:DF =BA : ED
9:12=18:y

y=24




11.

o %7 ty3le] 10719] Yol Atsteirt. of

e wot e FHL g W, Fe T e

o =

@ 48714 @ 60714

@20717

@ 360712

10719 & Sl =45 AsiA 3719 "=
ZoBR 10x9x8="T720(7tA]) o]t}




i
BK
olJ

L
Tot

ol
JJ

up

T
=T
G

L
__0L

BHR
A~
N

1749 579
o] it

12.

717

o=

ok 5

o

O

@ 109 ®
129

® 8¥l




13. o= I3 2ol sABC 9] 14 O e WA T7F LA o, o=
[e]

27 ghe 7L

.

A
B C
® /ABO = /BCO @ AB =BC
® /BOC = 120° @ /A =2/0CB

@AOBC + /BAC = 100°

B

5

T e

/BAC = 60° °]th.

webA BOC = 2/A = 120° ©] 1, AOBC £ °|5H
B2 /0BC = 30° o[tk

® £OBC + /BAC = 60° + 30° = 90°

AABC 9] J4 O St WA 171 L2 die A2 o] a4l




14. thg 23 2ol /B = 90° 91 AZH42HE ABC oA H 0,1+ 242

QA YAlolt}h, /A =70° Y uf, 1x O] F7]=?

@® 120° @ 130° ® 140° C@)150O ® 160°

/ACB =90°-70°=20° °|E& /ICB = %AC =10°

AOBC 9|4 OB = OC ©|2& /OBC = /OCB = 20°
wekA APBC o4 zx = /BPC = 180° - (10° + 20°) = 150°
o|ch.




15. o3 283 22 FYPAATY ABCD of| A
(DAC 9] o] 5EA43} BC o] da4lo]
E oA 9hdth /ACD = 35°, /E = 40° ¥
of, /B °] 27]& Ftotoizt

o

[
[=

[ 2
> H=Eh: 65°

B

(DAE = /AEC = 40° (97})
/DAC = 40° x 2 = 80°
/BCD = 80° + 35° = 115°
/B = 180° - 115° = 65°




. e TR 2 AEHA 9] Al A(-4.5), B(-7.-3).D(6.5) 7
Ik, A 4AH2H $1€] 4 C of tfste] DABCD 7 BAPAFo] 5171
943 A C 9 FHEL?

yl\
(—-4,5)
7 pes
0 z
B
(=7,-3)
@ (2,-1) @ (2,-3) ® (3,-2)
@) 3,-3) ® (4,-3)

B

AD//BColE2 F C 9] y HEE -3 o]t}
A(-4,5),D(6,5) |22 AD = 10
ACYxH}EE - (-7)=10,x=3

- C(3,-3)




17. SHAIGEZE ABCDOJA AC = 12 - 2x, BD = 8 o, x| gt
“Foto et

flo

D

@1 2)2 ® 3 @ 4 ® 5

AC=DB°o|BE& 12-2x=28

o w=2




18. S9° JABD = /ACBY 1|, &
ojt}, gure A& 1 =H?

AABD 2} AACBOIA (D) & 55

7Hg A (@)=(®)
A7+ ol g-ez A (@) 2lste] AABD (®) AACB o]t}

Eila=
A

® /B @ ¢ADB @) .acB

@ £SSS =

7t A LABD = /ACB
w24 AABD @0 AACB (SASRS) o]t}




19. t& 2%elA BC//DE ¢ o, x 9 g-2?

3 @ ®45 @2 ® 25

AADE @ AABCO|EZ DE: BC = AD : AB
75:5=(8+x):8

40 + 5x = 60 SLox=4




D)36 cm @ 37cm ® 38cm

@ 39cm ® 40cm

AE = ¢ &1 519
22x2a+14x2a 22+14

H= = 1

G 24+ 2a 2 8(cm)

— 1 14 1 14

EF = Lialch xa_ Lhs = 16(cm)
a+ta 2

— 22 1 22 +1

7 — X a+ 8><a: 4 8:2O(cm)
a+ta 2

1J + EF = 20 + 16 = 36(cm)




21. g a1¥oA AM = PM, BP = PQ = QC ©]1 AABC = 54cm?
d o, oMPQR 9] Ho|& vIZ2A 3 A-2?
A

® 6cm? @ 8cm? ® 10cm?

@ 12cm? ® 1l4cm?

2 2
AAPC = gAABC = g X b4 = 36(cm2)
A R2 AAPC & FAFA ol

oMPQR = %AAPC = é x 36 = 12(cm?)




22.

the g0l £ AKAA AR B =5
She o MFol7k 24 Bagch AL 3%

AE T st= T
o] MFol7t H 939t
|
|
|
|
] |
| /L_____
/J-—- P
\4/ \_8_’
O 3% @)6 & ® 9% @12 ©®16%F

24 + 4 = 6(%) °|th.

= H8wAL g Egoln Feusk4 8 = 1: 2008
Holol M 1222 = 1: 4
gebd Ao ASAAS BPSHE o Bag AFeld Sk




23.

vV ¥V
>

n

.I

0.
1)

FI 54071

714

2
ofp ofo
o ol
oL o

IF e e

Z ol ol ol

o

@ o o tlo
_>|~_,
4o o o

=
=
ofo
ol
=
r

+ == 1=
+
(«p)
(s}
I

(7HA1)

DHx4x3x2x1 =120 (7}A])
D3x(5x4x3x2) =360 (7}2])
P 5x4x3 =60 (7}A])




24.

o3 T4 AABC = /B = 90° ¢l 22zt o] 11, nACDE

2 AZYgott. AE = %E, /ACB = 30° ¢ o], /DEF ¢} /EFC

=1719) 24g Fatoier.

30

i
o

[ 2
> Hgh: 30°

8

rr

9

AC Y FH0EHoH J 0 £ 2rABC 9 Aoz
AO = 0OC = OB o]t}.

/BAC = 60° 0|22

(EAB = 60° + 90° = 150°

(ABE = /AEB = (180° — 150°)=-2 = 15°

(DEF = 90° — 15° = 75°

(EFC = 90° + 15° = 105°

. (LEFC - /DEF = 105° — 75° = 30°

E =




25. the @3} Zro] AABC 9] 9AlS 07t 8T, /A + /B = 2,0
¢AOB®| Z7|& 5tk

A
(0)
B C
» = °
> ®e: 120°

S5 ~
AABC 9] 9]4o] O°lE =&
/AOB =2 x /C©°]1,
(A +/B=2x/Co|E=2
(A + /B
2
w2tA /C =60°0]| B2 LAOB = 120°°]t},

+ /AOB = /C +2/.C = 180°




